
Узагальнені результати опитування
педагогічних, науково-педагогічних

працівників ПДАУ щодо дотримання
принципів академічної доброчесності

(2024 -2025 навчальний рік) 

ПОЛТАВА 2024



Із 21 квітня по 02 травня 2025 року проводилося опитування 
щодо дотримання принципів і процедур академічної 
доброчесності відповідно до Графіка проведення опитувань 
учасників освітнього процесу та зацікавлених осіб у Полтавському 
державному аграрному університеті на 2024-2025 н.р. 

Опитування здійснювалося за допомогою Google-форми і було 
анонімним. Участь в опитуванні взяли 99 науково-педагогічних 
працівників.



Відносний розподіл відповідей за кількістю респондентів
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5,1% 7,1%

54,5%

33,3%

асистент старший 
викладач

доцент професор

Розподіл відповідей НПП за посадами



99,0%

1,0%

так ні

Чи знайомі Ви із поняттям «академічна 
доброчесність»?  

Відносний розподіл відповідей за кількістю респондентів

99,0%

1,0%

так ні

Чи ознайомлені Ви із нормативними 
документами, які діють в Університеті та 
передбачають санкції за недотримання 
принципів академічної доброчесності?



Відносний розподіл відповідей за кількістю респондентів

97,0%

2,0% 1,0%

так ні час від часу

Чи інформують Вас про процедури 
дотримання академічної доброчесності?

82,0%

2,0%

2,0%

4,0%

5,0%

2,0%

1,0%

2,0%

не поширений жоден

компіляція

обман

плагіат

списування

фабрикація

фальсифікація

хабарництво

Які, на Вашу думку, прояви академічної недоброчесності 
поширені в Університеті?



Відносний розподіл відповідей за кількістю респондентів

99,0%

1,0%

так ні

Чи розумієте Ви наслідки порушення 
академічної доброчесності в 

Університеті?

99,0%

1,0%

так ні

Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» 
та можливі ризики, які з ним пов’язані? 



Відносний розподіл відповідей за кількістю респондентів

5%

93%

2,0%

в окремих випадках 
опрацьовую доступні 

матеріали, аналізую, цитую із 
зазначенням джерела;

завжди опрацьовую доступні 
матеріали, аналізую, цитую із 

зазначенням джерела;

частково здійснюю переклад 
текстів з іноземної мови на 
українську без зазначення 

джерела;

Виберіть ресурси та процедури, які Ви 
особисто використовуєте у процесі написання 

робіт

98,0%

2,0%

так ні

Чи проводите Ви роз’яснювальну роботу зі 
здобувачами вищої освіти щодо 

недопущення ними порушення принципів 
академічної доброчесності під час навчання?



Відносний розподіл відповідей за кількістю респондентів

81,0%

11,0%

5,0%

3,0%

так

ні

якщо йдеться про списування, некоректне цитування в 
рефераті чи есе, то ці ситуації вирішу із студентами, але 
обов'язково у публічному полі (аналіз та зауваження на 

занятті в академгрупі).

не виявляв 

Чи вважаєте Ви за необхідне доводити до відома адміністрації 
структурного підрозділу / Університету факти порушення 

академічної доброчесності?

85,0%

1,0%
14,0%

так ні з подібними 
фактами не стикався

Чи вживаєте Ви заходів при виявленні 
порушень академічної доброчесності в 

роботах здобувачів вищої освіти?



Відносний розподіл відповідей за кількістю респондентів

21,0%

72,0%

7,0%

так ні частково

Чи зможе, на Вашу думку, лише застосування 
програмного забезпечення суттєво знизити 
відсоток плагіату у студентських роботах? 

19,0%

5,0%

25,0%

35,0%

16,0%

зниження балів за виконаний вид роботи

відрахування 

повторне виконання завдання або виконання 
іншого завдання

підтримую ті, що передбачені нормативними 
документами, які діють в Університеті

превентивний контроль (не допущення таких 
проявів)

Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними 
у разі виявлення і доведення фактів прояву 

академічної недоброчесності?



Відносний розподіл відповідей за кількістю респондентів

25,0%

73,0%

2,0%

вимога нормативних 
локальних документів

самоконтроль уникнути відповідальності

Якщо Ви перевіряєте свої наукові праці на 
плагіат, то з якою метою?

95,0%

2,0% 3,0%

завжди іноді ні

Чи перевіряєте Ви свої наукові праці на 
запозичення (плагіат)? 



Пропозиції щодо впровадження правил та принципів академічної 
доброчесності в ПДАУ надані науково-педагогічними працівниками

✓ Розробити чіткі правила щодо використання ШІ при підготовці навчальних та наукових робіт, включаючи 
обов'язкове інформування викладача про використання ШІ та критерії оцінювання робіт, створених за його 
допомогою.

✓ Створити та розмістити наочні матеріали (стенди, плакати, інфографіку) з основними принципами академічної 
доброчесності в ключових локаціях університету (навчальні корпуси, бібліотеки, гуртожитки). Додати QR-коди 
для швидкого переходу на відповідний розділ вебсайту ПДАУ.

✓ Удосконалювати систему перевірки: цитати науковців з посиланнями, нормативні акти - закони, інструкції, 
затверджені методичні матеріали не вважати плагіатом та переписуванням.



ДЯКУЄМО ЗА УЧАСТЬ!

4-й навч. корпус, каб. 411, 413
тел.: (0532)56-94-09
ел. адреса: vyo@pdau.edu.ua
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